
Most Popular Schools by Number of Applications (2021-2023)
 

Institution
2023 2022 2021

App Adm Rate Global App Adm Rate Global App Adm Rate Global

University of Virginia 14 4 29% 16% 13 4 31% 19% 11 8 73% 21%
Virginia Polytechnic Institute 9 5 56% 57% 8 3 38% 57% 2 1 50% 56%
College of William and Mary 9 3 33% 33% 12 9 75% 33% 5 3 60% 37%
Generic International Private Univers... 7 5 71% - 0 0 0% - 2 2 100% -
University of California - Berkeley 6 1 17% 12% 4 0 0% 11% 11 2 18% 14%
University of California - Los Angele... 6 0 0% 9% 4 0 0% 9% 11 3 27% 11%
James Madison University 5 4 80% 76% 5 4 80% 78% 2 0 0% 86%
Northeastern University 5 4 80% 6% 7 0 0% 7% 9 7 78% 18%
Pennsylvania State University - Unive... 5 4 80% 54% 6 5 83% 55% 5 3 60% 58%
Boston University 5 1 20% 11% 3 0 0% 14% 7 4 57% 19%
College of Charleston 4 4 100% 72% 6 5 83% 76% 6 5 83% 76%
Virginia Commonwealth University 4 4 100% 93% 4 3 75% 91% 2 2 100% 93%
University of California - Irvine 4 3 75% 26% 3 2 67% 21% 4 2 50% 29%
University of South Carolina 4 3 75% - 3 2 67% 64% 2 2 100% 62%
University of North Carolina - Chapel... 4 1 25% 19% 4 0 0% 17% 5 2 40% 20%
Brown University 4 0 0% 5% 4 0 0% 5% 1 0 0% 6%
New York University 4 0 0% 9% 5 2 40% 12% 7 2 29% 13%
Vanderbilt University 4 0 0% 6% 4 0 0% 7% 4 1 25% 7%
Villanova University 4 0 0% 21% 3 1 33% 23% 1 1 100% 25%
Williams College 4 0 0% 10% 0 0 0% 10% 1 1 100% 9%
Christopher Newport University 3 3 100% 88% 5 5 100% 85% 3 2 67% 89%
University of California - Santa Cruz 3 3 100% 61% 2 2 100% 47% 2 1 50% 59%
University of Minnesota - Twin Cities 3 3 100% 77% 1 1 100% 75% 0 0 0% 73%
American University 3 2 67% 44% 4 2 50% 41% 2 1 50% 64%
Drexel University 3 2 67% 78% 3 3 100% 80% 1 1 100% 83%
Elon University 3 2 67% 67% 4 4 100% 74% 3 2 67% 78%
Furman University 3 2 67% 53% 3 3 100% 67% 3 3 100% 71%
Syracuse University 3 2 67% 43% 1 1 100% 52% 1 1 100% 59%
University of Pittsburgh 3 2 67% 50% 1 1 100% 49% 1 1 100% 67%
Boston College 3 1 33% 15% 3 0 0% 17% 4 3 75% 19%
University of Georgia 3 1 33% 37% 2 0 0% 35% 3 0 0% 40%
Yale University 3 1 33% 5% 2 0 0% 5% 3 0 0% 5%
Carnegie Mellon University 3 0 0% 11% 2 1 50% 11% 4 1 25% 14%
Clemson University 3 0 0% 38% 3 0 0% 43% 3 0 0% 49%
Harvard University 3 0 0% 3% 2 0 0% 3% 2 0 0% 4%
 
Total for most popular schools 156 70 136 63 133 67
Total for all schools 355 174 367 174 413 217
Most popular as % of total 44% 40% 37% 36% 32% 31%
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